

中方决定对一美方人员实施制裁

新华社客户端 孙楠 伍岳

就近日美国国务院发布“2020年度国际宗教自由报告”，宣布对中方一名官员进行制裁，外交部发言人赵立坚5月26日表示，美方所谓报告罔顾事实，充满意识形态偏见，大肆诋毁中国宗教政策，严重干涉中国内政。中方对此坚决反对。

他说，针对美方公然为邪教组织张目，基于谎言和虚假信息对中方人员实施单边制裁的行径，中方决定对美国国际宗教自由委员会委员约翰尼·摩尔实施制裁，禁止摩尔及其家属入境中国内地以及香港、澳门特别行政区。“中方敦促美方纠正错误，撤销所谓制裁，停止借所谓宗教问题干涉中国内政。”



送别吴孟超

5月26日，人们在龙华殡仪馆大厅内送别吴孟超院士。

当日，中国共产党优秀党员、中国科学院院士、国家最高科学技术奖获得者、原第二军医大学副校长吴孟超同志遗体告别仪式在上海龙华殡仪馆举行。

新华社 王翔 摄

王杰:英雄精神永流芳



新华社 李清华 高腾

金乡，这是一片孕育英雄、培育英雄的土地。

地处孔孟之乡山东济宁的金乡，历史上曾涌现出多位英雄人物。如今，金乡县的王杰村有一座风格独特的纪念馆，苍松翠柏环绕的馆内，英雄战士王杰的雕塑巍然屹立。

王杰，1942年出生，山东省金乡人。

听着黄继光、董存瑞等战斗英雄故事成长的王杰，从小就崇尚英雄。1961年8月，王杰放弃了读高中的机会应征入伍，被分配到当时的济南军区装甲师某部工兵营1连。

入伍后，王杰很快加入了共青团，并连续3年被评为“五好战士”，两次荣立三等功。当兵4年，王杰写下了23本、总计超10万字的心得日记。

1965年7月，王杰在组织民兵训练时突遇炸药包意外爆炸。危急关头，年仅23岁的王杰为保护在场的另外12名民兵，用身体扑向炸药包，挽救了其他人的生命，而他自己以身殉职，壮烈牺牲。

2009年，王杰被评为“100位新中国成立以来感动中国人物”。2019年9月25日，王杰被评为新中国“最美奋斗者”。

56年来，王杰“一不怕苦、二不怕死”的“两不怕”革命精神被广为传颂。为了更好地传承和发扬王杰精神，当地政府于1968年将王杰的出生地华堌村改名为王杰村。如今，王杰广场、王杰中学、王杰班、王杰少先队、王杰示范岗，无论在军营

还是在地方，处处都能看到王杰精神的发扬光大。

成立王杰精神研究会，积极编写王杰精神党员干部读本；依托王杰村王杰烈士纪念馆、王杰故居旧址等红色文化资源，规划建设王杰精神传承教育研学中心，组织当地党员开展“弘扬王杰精神、争做时代先锋”主题党日活动……一系列学习王杰精神的活动，在英雄的家乡蓬勃开展。

王杰生前的日记，成为后人宝贵的精神财富。在王杰纪念馆的墙壁上，张贴了一些摘抄下来的话语，供后人瞻仰——“为了党，我不怕进刀山、入火海；为了党，哪怕粉身碎骨也甘心情愿。”“我一定全心全意为人民服务，做一个人民的勤务员。”“干什么工作都要一心一意，言行一致，表里如一，埋头苦干，踏踏实实。有了成绩不能骄傲，遇到困难不要失掉信心。”“我们要一不怕苦、二不怕死，做一个大无畏的人。”

除了“两不怕”精神，王杰曾写在日记中“在荣誉上不伸手，在待遇上不伸手，在物质上不伸手”的“三不伸手”精神，也让许多干部群众深受触动。

“王杰精神过去是、现在是、将来永远是我们的宝贵精神财富。”陆军第71集团军某旅“王杰班”始终继承和发扬“王杰精神”。转型以来，“王杰班”战士个个熟练掌握11种打击火器，在全旅率先人人取得通信、射击、驾驶3大专业的等级证书。前不久，旅组织装甲步兵专业考核，“王杰班”在全旅建制步兵班中综合排名第一。

中国信达浙江分公司关于浙江东晟贸易有限公司等547户债权资产处置补充公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对浙江东晟贸易有限公司等547户的债权资产包进行处置。截至2019年06月30日，该资产包债权总额为2,084,967.86万元，本金为995,441.46万元。该资产包中的债务人主要分布在浙江地区。我分公司分别于2020年10月15日、2020年11月6日、2020年11月16日在公司对外网站、2020年10月19日在浙江法制报第10版刊登资产处置公告。现对2020年11月16日网站公告进行补充公告，清单详见附件。该资产包的交易对象为具备完全民事行为能力的自然人、法人和其他组织，并应具备一定资金实力和良好的社会信誉条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细情况请

具体见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。

公告有效期：5个工作日

受理征询或异议有效期：5个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江省分公司联系。

联系人：毛臻禹、华璐阳

联系电话：0571-85779673,0571-85774890

电子邮件：maozhenyu@cinda.com.cn,

huangjyang@cinda.com.cn

分公司地址：杭州市延安路528号地标大厦B座

11-12层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0571-85774695

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：

hubo@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担责任。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

2021年5月27日

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对衢州国际旅游集团有限公司债权资产处置公告的更正公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司于2020年9月15日在浙江法制报第10版刊登“中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对浙江东晟贸易有限公司等49户企业债权资产处置公告”，现将处置公告中第49户衢州国际旅游集团有限公司债权更正如下：

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对衢州国际旅游集团有限公司债权进行处置，截至2021年3月20日，该债权总额为21706594.04元，其中本金为1826320.41元（利息计算截至2021年3月20日，之后的利息依据借款合同计算，但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准），债务人位于衢州市，该户债权由甬商控股集团有限公司、衢州国际旅游集团房地产开发有限公司、江焰、周惠芳提供保证担保。欲了解该债权详细信息请登陆长城公司网站查询(<http://www.gwamcc.com>)或与我分公司有关部门接洽查询。截至基准日

2021年3月20日前，该债权已收回的权利、权益和利益归中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司所有，不转让买受人。

处置方式：对外公开转让。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人（国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员除外）。

交易条件：一次性付款。

公告发布日期及有效期限：

上述债权自本公告发布之日起十个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

特别提示：以上信息仅供参考，长城公司不对其承担任何法律责任，实际转让以最终竞价公告内容为准。

联系人：俞先生 联系电话：0571-88935604

联系人：蒋女士 联系电话：0571-87067795

联系地址：杭州市邮电路23号长城资产大楼5楼 邮政编码：310006

分公司纪检监察部门联系人：于女士 联系电话：0571-85063618

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司

2021年5月27日

“晒”奶酪暴露指纹 英国一毒贩落网

新华社 王鑫方

英国一名毒贩在加密网络“晒”一种高端奶酪的照片，不料警方发现照片后经由分析他的指纹和手掌信息确认其身份，把他抓捕归案。

美国有线电视新闻网25日以英国默西赛德郡警察局为消息源报道，这名毒贩名为卡尔·斯图尔特，现年39岁，来自利物浦市。斯图尔特先前在一家知名零售商店发现一种名为斯蒂尔顿奶酪的高级奶酪，就把一块奶酪放在手上拍照，并用手机把照片上传至一个从事不法活动的加密移动网络。

在多个欧洲国家警方协同开展的打击有组织犯罪的“威尼斯行动”中，警方破解了这个加密网络。英国警方随后发现奶酪照片，分析照片中的手掌和指纹信息后，确认斯图尔特身份，成功将其抓获。

英国国家反犯罪局说，这个加密网络提供加密手机即时通信服务，全球大约6万名用户经由这一网络从事分销非法物品、洗钱和谋杀等不法活动，其中大约1万人在英国。

在机场盗窃金条 美国两装卸员遭指控

新华社

美国两名货物装卸员涉嫌在洛杉矶国际机场从货物中偷窃金条，25日遭到指控。

据美国联邦检察官办公室发表的声明，38岁的马隆·穆迪和35岁的布赖恩·本森，均来自洛杉矶市，25日遭联邦调查局逮捕，被控共谋并盗窃州际和外国货物。

联邦大陪审团的起诉书称，去年4月22日，一批装有2000根金条的货箱由澳大利亚运往美国纽约途中，在洛杉矶国际机场停留。这批金条属于一家加拿大银行。

停留期间，金条被卸下。当晚清点发现，一个装有25根金条的箱子不见踪影。穆迪和本森供职为洛杉矶国际机场提供地勤服务的承包商，事发当晚上班。

起诉书称，穆迪次日在一处货物仓库附近发现这个装有25根金条的箱子，后将其运到附近某个地方，并从中取出4根金条。不久，本森驾驶公司车辆接走穆迪。

穆迪和本森在车内交换有关金条的短信，以防谈话被同车的其他员工听到。

起诉书称，穆迪和本森随后离开机场，来到附近一处停车场，穆迪将其中一根金条交给本森。装有剩余21根金条的箱子被其他装卸员发现。有关调查随即展开。

按检察官说法，每根金条重1公斤，价值约5.6万美元。

如果罪名成立，穆迪和本森可能面临最长15年监禁。